
 
 
   INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

Z jednání rady obce (RO) 
 
• RO se zabývala problematikou tříděného sběru v obci. Konstatovala, že došlo k rozšíření sběrných stanovišť v katastru obce i ke 

zvýšení kapacity sběrných kontejnerů u základních druhů tříděného odpadu (plasty, sklo). Po zvážení stávajícího zajištění sběru 
papíru a železného šrotu i finančních nákladů spojených s dalším rozšířením tříděného sběru a účelností jejich vynaložení 
rozhodla ponechat stávající stav. 

 
• RO byla informována o výsledku jednání zástupců obce a odboru VÚP MěÚ Frenštát p.R. k dalšímu postupu při realizaci nových 

lokalit pro zástavbu v katastru obce v souladu se schváleným územním plánem obce. Podmínkou realizace zástavby 
v jednotlivých lokalitách bude vypracování územní studie každé lokality včetně potřebných inženýrských sítí, vymezení 
jednotlivých stavebních parcel s napojením na navržené inženýrské sítě a vyjádření správců sítí k navržené studii. Cílem územní 
studie je návrh výstavby tak, aby byly splněny obecné technické podmínky pro výstavbu v návaznostech na širší okolí. Územní 
studie budou předloženy ke schválení zastupitelstvu obce. 

 
• RO vzala na vědomí informaci o termínu konání „lichnovské etapy“ Mezinárodního cyklistického závodu žen GRACIA 

ORLOVÁ 2008 – pátek 2.května 2008. 
 
 
 

Lichnov 24 hodin 

 

Upřesnění informace ze Zpravodaje č.1: 
 
RO (v prosinci 2007) vzala na vědomí rozhodnutí organizačního výboru cyklistického závodu „Lichnov 24 hodin“ pořádání této 

sportovní akce ukončit letošním ročníkem, tj. 2007; v příštím roce (2008) se tedy tento závod nekoná. 
 

 

Tříděný odpad na pokračování… 

 

Vracím se k problematice tříděného odpadu nejen proto, že jsem to slíbil autorce příspěvku Janě z www stránek obce (viz 
http://www.lichnov.cz/vzkazy/index.htm ). 

 
Problematikou komunálního odpadu se zabývá rada obce několikrát za rok a také dnešní úvaha vychází z jednání Rady. Finanční 
výdaje z rozpoču obce vynakládané na likvidaci odpadů narůstají každým rokem a příjmy za tříděný odpad jsou alespoň částečnou 
kompenzací těchto výdajů. 
 
V současné době je v rámci možností obce prováděn tříděný sběr plastů a skla. Návratnost sběru těchto komodit formou příspěvku 
firmy EKO-KOM je 50 až 70% (není započítána pořizovací hodnota 25 stávajících kontejnerů, která činí více než 300 tis. Kč, a jejíž 
návratnost je spíše teoretická). 
 
Sběr papíru (viz příspěvek na jiném místě Zpravodaje) je řešen prostřednictvím základní školy a při nabídce odvozu většího 
množství papíru z domácností jeví se toto řešení v současné době dostačující.  
 
Sběr železného šrotu je zajišťován dvakrát až třikrát do roka (velkoobjemový odpad, iniciativa Klubu motocyklových veteránů). 
Rozmístění dalších kontejnerů pro sběr tohoto druhu odpadu (hlavně plechovek) se jeví při jeho četnosti v současné době jako 
neefektivní. 
 
ASOMPO a.s. zahájilo v loňském roce zkušebně sběr bioodpadu. V současné době probíhá jednání s touto firmou o podmínkách 
sběru tohoto druhu odpadu v naší obci. Jednalo by se o umístění stanoveného počtu kontejnerů na určených místech s možností 
ukládání bioodpadů (především trávy) a svozem jednou týdně. V praxi to bude znamenat navýšení nákladů z rozpočtu obce (cca 20 
až 30 tis. Kč), návratnost (mimo hledisko ekologické) je téměř nulová. Zpracování dalších druhů bioodpadů (pomocí štěpkovačů 
apod.) je záležitostí specializovaných firem nebo rentabilní pro větší aglomerace. 
 
Jistě si všichni uvědomujeme potřebu třídění komunálního odpadu i reálnou efektivitu tohoto počínání, ale představy, že při 
důsledném třídění odpadnou poplatky za odpady, patří zatím do oblasti utopie. Nasvědčují tomu i úvahy (vyskytující se v mediích) o 
navýšení zákonné hranice poplatku za odpady, která je v současné době 500 Kč. Hledejme tedy dále cesty, jak pomoci ekologii v naší 
obci, ale nezapomínejme při tom na stránku ekonomickou. Vaše názory rádi projednáme a zveřejníme. 

 
 
 



Závěrem termíny svozu tříděného odpadu:  
 

• svoz plastů každý sudý kalendářní týden  
• svozy skla 16.dubna, 16.července, 15.října (v případě potřeby dohodou s prováděcí firmou). 

           
Starosta obce 

 

Ze statistiky 

 

Pohyb obyvatelstva obce v roce 2007: 

 Celkem Muži Ženy 

Stav k 1.1.2007 1 358 696 662 

narozeno 10 7 3 

zemřelo 13 2 11 

přistěhováno 47 23 24 

odstěhováno 21 4 17 

Stav k 31.12.2007 1 381 720 661 

 

Počet domovních čísel:        495 

 
 

Mateřská škola 
 

Vážení rodiče, žádosti o zápis dětí do Mateřské školy v Lichnově pro školní rok 2008/2009 budeme přijímat od 15. do 22. února 
2008 denně v době od 8.00 do 16.00 hod v budově mateřské školy.  
 
Máte-li o docházku ve školním roce 2008/2009 zájem, zvu vás i s vašim dítětem 15. února v době od 8.00 do 12.00 hod na návštěvu 
do školky, kde si spolu můžete pohrát přímo v kolektivu dětí. Lépe se tak seznámíte s možnostmi, které MŠ nabízí a Vaše dítě 
nebude 1. září vstupovat do neznámého prostředí.  
 
MŠ, která je součástí Základní školy, je zřízena Obecním úřadem Lichnov jako dvojtřídní škola, s kapacitou 38 dětí:  

1. třída - děti ve věku do 5 let a mladší  
II. třída - děti do 6 let a starší.  
 

Hlavním posláním vzdělávací práce v MŠ je všestranný, harmonický rozvoj osobnosti dítěte, s přihlédnutím k jeho schopnostem v 
daném věku. Důraz je kladen na rozvoj uznávaných mezilidských vztahů, kladných charakterových vlastností a žádoucího mravního 
vědomí při utváření osobností dětí.  
 
Ve spolupráci s rodiči mají nejstarší děti možnost nadstandartní práce v oblasti výtvarné - ve školce je keramická pec, pracuje zde 
kroužek práce s hlínou. V oblasti hudební je zde kroužek hry na flétnu. Využíváme i možností tělocvičny v ZŠ, krytého bazénu ve 
Frenštátě p.R. a pestré nabídky kulturních akcí.  
 
MŠ je účelově, vhodně vybavena, je situovaná v klidném, čistém přírodním prostředí. V případě Vašeho zájmu o zapsání vašeho 
dítěte do MŠ se přihlaste telefonicky nebo se dostavte osobně. Rádi zodpovíme Vaše další dotazy a dle možností vyjdeme vstříc 
Vašim požadavkům.  
 
Děkuji za pochopení a těším se na další spolupráci při vzdělávání Vašeho dítěte.  

      
Naděžda Juříková, vedoucí učitelka MŠ 

 
Sběr papíru v ZŠ 

 

Sběr starého papíru organizuje Základní škola Lichnov celoročně.  

 
� Sběr můžete vozit do školy průběžně, ve všední dny, v sobotu i v neděli na školní dvůr a ukládat pod  střechu.  
 
� Zajistíme i přímý odvoz od vás z domu, stačí zavolat do školy na tel. č. 556 855 031.  
 
� Sběr vyhodnocujeme pro žáky a jejich rodiče 4 x ročně a vždy je čeká zajímavý zahraniční zájezd.  

 



Základní škola 

 

Motto naší školy podle nového vzdělávacího programu je "Škola v přírodě". Proto se snažíme o častý a úzký kontakt s přírodou.  
 
Ve čtvrtek 20.12.2007 ráno žáci 6. třídy vyrazili vlakem na Čeladnou do dančí obory.  
 
"Ve Frenštátě p. R. jsme si koupili jízdenky a čekali na vlak. Ten za chvíli přijel a my nastoupili. Z čeladenského nádraží jsme šli 
pěšky 4 km do velkého kopce kolem kravína se čtyřmi boxy s telátky, která jsme si pohladili, a šlapali dál. Cestou jsme se zastavili u 
chráněného stromu - tisu červeného, jehož stáří je 220 let. Došli jsme až na Žíznivý vrch, odkud šipky ukazovaly do všech koutů 
světa (Sahara 3 575 km). Túra byla tak vyčerpávající, že někteří slabší jedinci se nechali nést chlapci jako břemena. Zanedlouho jsme 
byli u daňků. Konečně! Všichni vytáhli z batohů jablka, kousky mrkve, rohlíky a zbytky chleba. Daňci byli kamarádští a rádi 
přijímali od nás potravu. Jakmile všechno spořádali a my už pro ně nic neměli, daňci odešli. A my také. Vraceli jsme se úmornou 
cestou dolů. Ztracenou sílu jsme museli nabrat v cukrárně - čajem a metrovým zákuskem. Nezapomněli jsme ani na drobný nákup 
vánočních věciček.  
 
Vlakem a autobusem jsme všichni dorazili v pořádku domů." 
 

Přemysl H., Hedvika M., žáci 6.třídy 
 
Jak jsem přišla o výlet  
 
Už na „vánoční trhy“ jsem chraptěla a nemohla jsem moc mluvit. Další den jsem už ležela, léčila se, a nakonec mě paní doktorka 
nechala doma. To pro mě ale znamenalo, že na Čeladnou nepojedu! Chtěla jsem jet, ale maminka to nedovolila. Ani se jí nedivím. A 
tak jsem se nudila, četla nebo hrála hry na počítači.  
 
V lednu, hned jak jsem přišla do školy, zajímala jsem se o ten výlet. Když mi to spolužáci všechno řekli, té náročné túře jsme se už 
jen smáli.  

Karolína S., žákyně 6.třídy 
 

 

Ordinace pro dospělé - Lichnov 

Od 1.ledna 2008 došlo ke změně ordinačních hodin pro dospělé. 
 

Pondělí  

7,30 – 8,00 odběry krve, injekce 

8,00 – 10,00 ordinace lékaře 

10,00 – 11,00  prevence, návštěvy pacientů 

Úterý  

11,30 – 13,30 ordinace lékaře 

13,30 – 14,30 prevence, návštěvy pacientů 

Středa  

14,30 – 17,00 ordinace lékaře 

17,00 – 18,00 prevence, návštěvy pacientů 

Čtvrtek  

7,30 – 8,00 odběry krve, injekce 

8,00 – 10,30 ordinace lékaře 

10,30 – 11,30 prevence, návštěvy pacientů 

Pátek  

11,30 – 13,30 ordinace lékaře 

13,30 – 14,30 prevence, návštěvy pacientů 

 
Dovolená: 7.února 2008 (zástup MUDr. Filip, Veřovice) a 29.února 2008. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Příspěvek na péči 

 

Podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů: 

 
a) příspěvek na péči náleží těm lidem, kteří jsou především z důvodu nepříznivého zdravotního stavu závislí na pomoci jiné osoby.  
 
b) příspěvek na péči náleží osobě, o kterou je  pečováno. 
 
c) zákon rozeznává 4 stupně závislosti na pomoci jiné osoby, stupeň závislosti posuzuje příslušný úřad práce – úsek lékařské 

posudkové služby. 
 
d) výše příspěvku činí za kalendářní měsíc 2 tis., 4 tis., 8 tis.nebo 11 tis.Kč 
 
e) o příspěvek na péči je možné požádat na odboru sociálních věcí obecního úřadu obce s rozšířenou působností (MěÚ Frenštát p.R.) 
 
O tom, zda bude příspěvek na péči přiznán či nikoliv, rozhoduje obecní úřad obce s rozšířenou působností. V kladném případě je 
příjemce příspěvku povinen do 8 dnů písemně ohlásit, jakým způsobem a kým mu bude péče zajištěna. Pokud tak neučiní ani po 
zopakované výzvě (opět do 8 dnů), je výplata příspěvku zastavena. Je nezbytné, aby uvedený způsob péče byl doložen podpisem 
pečující osoby nebo potvrzením poskytovatele sociálních služeb. 
 
Výplata příspěvku na péči je zastavena také  v případech, kdy je komplexní péče zajištěna v lůžkových zdravotnických zařízeních 
(nemocnice, léčebny dlouhodobě nemocných, psychiatrické léčebny apod.), ve školských zařízeních pro výkon soudem nařízené 
ústavní výchovy vyjma dětských domovů, ve výkonu trestu odnětí svobody a vazby. Toto platí v případech, že tato doba činí alespoň 
1 kalendářní měsíc. 
 
O přijetí a ukončení pobytu ve výše vyjmenovaných zařízeních je příjemce příspěvku povinen informovat místně příslušný obecní 
úřad obce s rozšířenou působností. Pokud z různých důvodů tohoto není schopen, pak má tuto povinnost osoba, která zabezpečuje 
pomoc nebo pobytové zařízení sociálních služeb (v případě, že v tomto zařízení osoba žije). 
 
Zákon umožňuje obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností vyplácet příspěvek v hotovosti (tj. poštovní poukázkou) nebo na účet.  
Nárok na výplatu příspěvku na péči vzniká podáním žádosti o přiznání příspěvku. 
 
Příspěvek lze použít pouze na ty výdaje, které souvisejí se zabezpečením pomoci a podpory osobě, která je závislá na péči jiné 
osoby. Způsob využití příspěvku kontrolují pracovníci obecních úřadů obcí s rozšířenou působností. Obecní úřad může v případech 
zneužívání příspěvku na péči nárok na výplatu příspěvku odejmout. 
 
K 1.1.2008 se rovněž novelou zákona rozšiřuje okruh osob, na něž přechází nárok na nevyplacené částky příspěvku do dne úmrtí 
oprávněné osoby, o tyto osoby: partner, rodiče a jiné osoby blízké, pokud se zesnulým žili ve společné domácnosti. Pokud takové 
osoby nejsou, nárok přechází na: osobu blízkou, která poskytovala oprávněné osobě pomoc; pokud je osob blízkých, které 
poskytovaly pomoc více, pak na tu z nich, která pomoc poskytovala v největším rozsahu.  U těchto osob není podmínka společné 
domácnosti.    

     Informace připravila paní Svatoslava Nová. 
 
Podrobněji se můžete informovat u těchto pracovnic: 
Eva Dudková,   tel. 556 833 176 
Milena Kociánová,  tel. 556 833 177 
Svatoslava Nová,   tel. 556 833 180 
nebo na adrese: socialni.sluzby@mufrenstat.cz 
 
 

Tříkrálová sbírka 2008 

 

Od 2. ledna až do 13. ledna probíhala celostátní Tříkrálová sbírka.  Trojice dětí v doprovodu dospělé osoby mohly v těchto dnech 
zaklepat i u vašich  dveří s žádostí o přispění do sbírky. Rádi bychom z celého srdce poděkovali všem štědrým dárcům, kteří i letos 
přispěli na tuto sbírku. 
 
Díky obětavé pomoci osmi skupinek koledníků se podařilo v Lichnově vybrat:   39.840,00 Kč 
 
Oblastní Charita Frenštát pod Radhoštěm použije tyto prostředky získané z Tříkrálové sbírky v roce 2008 na účel:  
 

ROZVOJ  PALIATIVNÍ  PÉČE 
 

Velké poděkování patří i všem malým i velkým koledníkům. Děkujeme i obecnímu úřadu v Lichnově, který zabezpečil pečetění a 
dozor při otevírání a počítání pokladniček. 

 
Za Charitu Frenštát p.R.         Marcela Žižlavská (místní asistentka) 



Hasičský ples 

 

Sbor dobrovolných hasičů v Lichnově 

Vás zve na 
 
 
 
 
 
Sobota 23.února 2008 ve 20 hodin               Sál kulturního zařízení 
Vstupné 50 Kč       Hudba TNT 
 
 
 
 
Vzduchovka 2008 

 

STČS –AVZO  

a Obecní úřad v Lichnově 

pořádají  v sobotu 1. března 2008 v klubovnách 

XXXV. ročník 

přeboru obce ve střelbě ze vzduchovky neregistrovaných 
o putovní pohár starosty obce 

 
Začátek ve 13.00 hodin.        Startovné : žáci 5 Kč  , dospělí 10 Kč. 
Soutěž žáků bude ukončena v 16.00 hod., soutěž dospělých v 18.00. 

 

 
 
JUBILANTI 

 

V měsíci únoru  se dožívají významného jubilea : 
 
Kvitová Ludmila  60 let 
Polášková Božena  60 let 
Drozd Stanislav    60 let 
Kvita Miroslav   60 let 
Rys Petr   65 let 
Veselka Josef   75 let 
Holubová Drahomíra  85 let 
Merta Jaromír   87 let 
Lukeš Alois   88 let 
 

Všem jubilantům přejeme 

pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let 


